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BRABROUCI

Brabrouci informují…

V době, kdy budete číst tento Zpravodaj, budeme možná už na táboře. Letos jedeme 
na nové místo – do Zubří u Nového Města na Moravě. Poblíž tábořiště budeme mít 
Zuberský rybník, tak snad nám vyjde počasí na koupání. 
Co jsme ale ještě stihli ke konci školního roku? Druhý víkend v červnu naši vedou-
cí organizovali celorepublikovou Brannou hru Cestu odhodlání (BHCO). Soutěže se 
zúčastnilo asi 180 lidí z různých koutů České republiky – ze Stráže pod Ralskem, z 
Děčína, ale i z Brna. Po celý víkend účastníci ušli asi 50 kilometrů s těžkými batohy 
a plnili různé úkoly, například stříleli ze vzduchovek, poznávali rostliny, živočichy, 
stavěli bivak a mnoho dalšího.
V polovině června jsme oslavili 20 let od našeho založení. Připravili jsme různé úko-
ly po Modřicích, prostřednictvím kterých se veřejnost seznámila s naší celoroční 
činností. Start, cíl a následnou oslavu jsme měli na modřické faře. Tam se návštěv-
níci mohli seznámit s naší historií – podívat se na kroniky, na fotky z různých akcí, 
ochutnat naše oddílové buchty a užít si odpoledne v krásném prostředí. Tímto by-
chom chtěli poděkovat modřickým farníkům za možnost využít jejich prostor, panu 
Janskému za to, že nám připravoval skvělé občerstvení a v neposlední řadě městu 
Modřice, které nás 20 let podporuje, protože bez této podpory by oddíl určitě nebyl 
takový, jaký je. 
V září začneme 21. školní rok naší činnosti v týdnu od 10. září schůzkami v časech, 
ve kterých probíhaly v minulém školním roce. Všechny informace o naší činnosti 
najdete na našich webových stránkách www.brabrouci.cz. 

Babča za Brabrouky



foto: archiv Brabrouci
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DĚTSKÝ FOLKLORNÍ KROUŽEK

Vedení FK na po-hodové 
zkoušce u seniorů

... a teď hurá na prázdniny! …

společný tanec na Závěrečné 
Pod kaštany

Pěkné prožití prázdnin i dovolených všem dětem, rodičům i přátelům FK!
Iva Cetlová – Jana Gajdušková – Vlastík Čevela. Foto Jana Gajdušková
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Ve dnech 4. a 6. června proběhlo v Městské knihovně pasování všech prvňáčků 
modřické ZŠ na čtenáře. Přejeme jim do budoucna mnoho krásných čtenářských 
zážitků! 

KNIHOVNA

Podrobnější informace o knihovně a knihách 
získáte na www.modriceknihovna.webnode.cz , na 
dětském webu www.knihovnamodrice.webk.cz a 
na facebookových stránkách Městské knihovny 
Modřice https://www.facebook.com/knihovna7/

Pondělí	   9–12	 13–18
Úterý	   9–12	 13–16
Středa		  13–18
Pátek	   9–12	 13–16

Městská knihovna v Modřicích
VÝBĚR Z NOVINEK

PRO ŽENY:
Cole, Martina: Zrada
Gabaldon, Diana: Lord John a Bra-
trstvo čepele
Lane, S. M.: Sezdány válkou
Moyesová, Jojo: Zakázané ovoce

PRO SILNÉ NERVY:
Bolton, Sharon J.: Temné říční proudy
Cole, Daniel: Loutkář
Dán, Dominik: Cigarteka na dva tahy
Jackson, Lisa: To mi zaplatíš
Linková, Charlotte: Rozhodnutí
Marsonsová, Angela: Pokrevní pouta 
(Případy Kim Stoneové 5)
Niedl, František: Inspektor Prevít
Theilsová, Lone: Žena, po které se 
slehla zem
Underdownová, Beth: Sestra lovce 
čarodějnic
Waver, Tim: Údolí mrtvých

PRO DĚTI:
Brian, M.: Strážci galaxie

Pospíšilová, Zuzana: Kouzelná třída: 
Příběh pokračuje, Čtvrtý rok

DÍVČÍ ROMÁNY:
Musilová, Alena: Černooká

INSPIRACE DO DOMÁCNOSTI:
Malá škola zavařování
Tophillová, France: Zahradničení v 
nádobách

INSPIRACE NA CESTY:
Albánie: Turistický průvodce
Bretaň a Normandie: Turistický průvod-
ce
Černá hora: Turistický průvodce
Island: Turistický průvodce
Slovinsko: Turistický průvodce

KNIHOVNA DOPORUČUJE:
Hanibal, Jiří: Hon na motýly
García Márquez, Gabriel: Devadesát 
dnů za železnou oponou
Táborská, Dita: Běsa

Otvírací doba během letních prázdnin zůstává beze změny. Pouze v 
týdnech 30.7-3.8.2018 a 27.8.-31.8.2018 bude knihovna z provozních 
důvodů uzavřena. Děkujeme za pochopení.

Virtuální univerzita třetího věku v roce 2018/2019 začne 2. října 2018 
v 16.00. Téma zimního semestru bude České dějiny a jejich souvislosti 
II. Cena kurzu: 300 Kč. Další termíny přednášek: 16.10, 30.10, 13.11., 27.11., 
a 11.12. Hlásit se můžete v knihovně kdykoliv před začátkem prvního 
kurzu. Podrobnější informace o studiu najdete na www.e-senior.czu.cz

foto: Renata Pilátová
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Lovci perel
Letošní perličky jsou dosbírány a sečteny!

Milí perlolovci, letošní soutěž, ve které jste za označené knížky mohli sbírat perličky, 
skončila. V pátek 1. června jsme všechny sesbírané perličky sečetly a navlékly k va-
šim jménům. Jména všech soutěžících (i s počty nasbíraných perliček) jsou uvedena 
na webu dětského oddělení knihovny. 
A ve čtvrtek 21. června jsme uspořádaly setkání všech lovců perel. Bohužel hektický 
konec školního roku a termín některé ze škol v přírodě nebyl asi úplně ideální, takže 
si pro dárečky a diplomy přišla jenom hrstka dětí. I tak jsme ale strávili příjemné 
odpoledne a všichni zúčastnění „lovci“ dostali diplomy a dárky. A pak jsme si v ro-
dinném kruhu pochutnali na senzačním dortu, který jsme chvilku obdivovali očima 
a potom se do něj zkrátka a dobře s chutí zakousli. 
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ZAHRÁDKÁŘI INFORMUJÍ

Motto:
“Ex natura vivere summum bonum est“
(Největším dobrem je žít podle přírody) 

Cicero

Vzhledem k tomu, že vrcholí období 
sběru bylinek, doplníme si ještě ty, o 
kterých jsme se v minulém Zpravodaji 
nezmínili. Samozřejmě, že ani nyní 
nevyčerpáme vše, co nám příroda 
nabízí, ale alespoň ty co můžeme mít na 
zahrádce.

Saturejka – je drobná jednoletá bylin-
ka; budeme-li ji pěstovat, sama se příští 
rok vysemení. 

Ta jednoletá se nazývá saturejka Hor-
tensis – má drobná fialová kvítka. Pak je 
známá ještě

saturejka Montana s bílým kvítkem – to 
je otužilá trvalka.

Listy obou jsou lehce nahořklé a štip-
lavé chuti s charakteristickou vůní. Nať 
se seřezává v době květu od června 
do září. Suší se ve svazcích ve stínu. 
Obsahuje hlavně třísloviny. Má mírně 
antiseptický účinek, upravuje nadýmání 
a zabraňuje tvorbě plynů. Má příjemný 
kořenitý pach. Vzbuzuje chuť k jídlu a je 
dobrým prostředkem proti hlístům.

Používá se ve všech potravinách, které 
způsobují nadýmání (fazole, čočka). 
Přidává se ke konci vaření.

Yzop lékařský – pěkný stále zelený 
keřík, většinou s krásně modrými květy 
(vyskytují se však odrůdy i s bílými 
nebo růžovými květy). Roste na plném 
slunci; listy sklízíme v červenci a srpnu. 
Listy mají mátovou lehce nahořklou 
chuť.

Mohou se v malém množství přidávat 
do salátů, k bílému masu a k rybám. 
Působí podobně jako šalvěj – proti 
pocení, podporuje trávení. Proti kašli 
se užívá ve směsi s anýzem a fenyklem 
(jedna čajová lžička na šálek vody – 2 
šálky denně). 

Libeček lékařský – odolná vytrvalá by-
lina. Nejlépe roste ve výživné půdě na 
slunci nebo v polostínu. Nasekané listy 
přidáváme do salátů a polévek (dodává 
lahodnou příchuť).

Že si ne všichni z více než třiceti soutěžících přišli pro odměnu, nás docela mrzelo. 
Beru ale jako velmi příjemný fakt to, že četli knížky a vyplňovali otázky ne proto, 
aby byli první nebo za to byli odměněni, ale že četli proto, že je prostě číst baví. Za 
to si všichni soutěžící zaslouží velikou pochvalu. Doufám, že vám všem ty přečtené 
knížky přinesly něco hezkého. Třebas nápad: že během prázdnin, když bude zrovna 
pršet a všechno bude „out“, tak se místo počítačových her zachumlat do teplíčka a 
přečíst si nějakou bezva knížku. Zkuste to, je to fajn!
Příští školní rok začneme sbírat perličky hned po prázdninách a soutěž skončí v 
půlce května. A můžete, jako to po celý tento rok dělala Markétka K., soutěžit i s kni-
hami, které nejsou označeny perlorodkami. Stačí je přečíst a vymyslet nové otázky. I 
to se počítá. Nová výzva, nová super hra!

Tady jsou jména tří nejúspěšnějších perlolovců, podrobný seznam je na webu:

1. místo: Anetka Zavřelová
2. místo: Markétka Kročilová
3. místo: Šíma Šmíd

Text Eva Strnadová. Foto Renata Pilátová
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Máty – jsou trvalky. Jsou dva druhy - 
máta kadeřavá a máta peprná; listy se 
sbírají za suchého počasí na začátku 
květu.

Máta kadeřavá povzbuzuje činnost 
střev, žaludku a žlučníku. Má silně koře-
nitý pach i chuť.

Užití: 3x denně 1 polévková lžíce řeza-
ných listů na 0,5 litru vody (při nechu-
tenství, křečovitých bolestech, nadýmá-
ní a průjmu). Má ale slabší účinek než 
máta peprná.

Máta peprná – sběr stejný. Stejný, ale 
silnější účinek než máta kadeřavá.

Užití: denně 2 čajové lžičky řezaných 
listů na 2 šálky vody – nesladit!

Dobře také působí jako inhalace při 
rýmě a zánětu hrtanu a průdušek. Jako 
koupel při kožních vyrážkách (2 lžíce 
drogy na jeden litr vody).

Lnice lékařská – u nás i v Evropě hojná 
bylina, zejména na pastvinách a mezích. 
Květ žlutooranžový, podobný hledíku v 
menším vydání. Hezká i do kytice. Nať 

se sbírá od června do září. Suší se ve 
stínu. Působí protizánětlivě, projímavě a 
močopudně.

Při chorobách se zvýšeným zadržová-
ním vody v těle působí na odvodnění. 
Můžeme si také vyrobit mast z výtažku 
rostliny na křečové žíly, hemeroidy a 
kožní vyrážky.
 
Kopr – všichni ho známe a používáme, 
o tom se nemusím ani zmiňovat.

Bylinek je mnoho, známých i méně 
známých. Ostatně, budete-li se chtít 
dozvědět mnoho zajímavého a pouč-
ného, můžete první čtvrtek v měsíci 
září v 19,00 hodin navštívit schůzi 
zahrádkářů, kde budeme o bylinkách 
besedovat se známou odbornicí ing. 
Kocourkovou. 

Přeji vám krásný zbytek léta a 
nezapomínejte, že příroda je mocná 
čarodějka.

TOJA

Zpravodaj 7-8/2018

SPORT

Český Brod opět pro Modřice „Zlatý Brod“

Po loňském trojkovém šampionátu mužů, který hostil nohejbalový areál v Českém 
Brodě sem letos zavítal šampionát dvojic. Loňský trojkový šampionát byl pro naše 
družstvo zlatým, a tak jsme i letos do Českého Brodu jeli s touhou poprat se o co 
nejlepší výsledek.

Šampionát dvojic však každý rok nabízí celou řadu kandidátů na medaile, a ne vždy 
na něm uspějí favorité. Městský nohejbalový klub Modřice původně přihlásil dvě 
dvojkové sestavy, ale zranění Martina Mullera nám nominaci zkomplikovalo, a tak na 
letošní Mistrovství České republiky dvojic v nohejbale, které se konalo 23. června, 
odjela jen jedna modřická formace. Tu tvořili Pavel Kop, Lukáš Rosenberk a z lavičky 
jim celý den kryl záda připravený Jakub Pospíšil. Celému družstvu pak samozřejmě 
trenérsky šéfoval Petr Gulda.

Na šampionátu se prezentovalo celkem 20 nejlepších českých dvojic. Ty pořadatel 
rozdělil do čtyř skupin po pěti a podmínka pouze dvou postupujících do play-off již 
se od začátku turnaje postarala o napínavé souboje.

Den před šampionátem skončily tropické teploty a velká zima, podporovaná větrem 
a občasným deštěm nasvědčovala spíše pozimnímu termínu. Podmínky však byly 
pro všechny stejné a hráči se jim museli přizpůsobit.

Naše družstvo mělo v kvalifikační skupině za soupeře Čelákovice B, Žatec B, Český 
Brod C a jednoho z favoritů Čakovice A. Po úvodní hladké výhře nad Čelákovicemi B 
nastoupilo naše družstvo k utkání s domácími borci z Brodu. Do něj jsme šli jako fa-
vorité, ale právě v tomto zápase se naplno ukázala nevyzpytatelnosti jednorázových 
šampionátů. Našim borců nešlo prakticky nic, a naopak domácí překonávali svoje pa-
pírové možnosti. Výsledkem byla naše hladká porážka a nůž na krku – v těžkém po-
stupovém systému i zamotaných výsledcích naší skupiny jsme si již nemohli dovolit 
zaváhat. Zápas proti Žatci B jsme odehráli s přehledem a po vítězství 2:0 nás  čekal 
souboj závěrečný. Do něj šla sestava Čakovic A i naše družstvo s tím, že poražený z 
tohoto zápasu se může sprchovat a vyrazit na cestu domů. Bylo tedy jasné, že šam-
pionát opustí jeden z favoritů. Naši borci zvládli první set, ale v druhém byli naopak 
úspěšnější soupeři. Šlo se tedy do ošidné zkrácené koncovky třetího setu. Tady si to 
naši hráči velmi zkušeně pohlídali a mohli jsme se tedy těšit na čtvrtfinále. 
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První play-off zápas jsme hráli proti družstvu Čakovice B, které toužilo pomstít svoje 
kolegy z A týmu. Sestava Pachman a Souček však od samého začátku nestačila na 
jistou, pestrou a velmi účinnou hru naší dvojice. Po dvousetovém vítězství jsme tedy 
šli do bojů o medaile. V samotném čtvrtfinále se již z turnaje poroučela řada spolu-
favoritů – jen namátkou slovenští mistři světa Brutovský a Stupák nebo v posledním 
období statistiky nejúspěšnější dvojice Doubrava a Kalas. 

V semifinále byli naším soupeřem hráči Žatce A v sestavě Ondřej Vít a Miloslav Štol-
ka. Ondra Vít se s oběma našimi borci zná z řady utkání i reprezentačních akcí, a 
tak se čekalo kdo vymyslí na soupeře účinnější systém. Zde, tak jako v předchozích 
zápasech, se naplno projevilo trenérské vedení Petra Guldy z lavičky. Svými pokyny 
pro podání, obranu i útok perfektně našel cestu kudy prostoupit do té doby nepora-
ženým žateckým družstvem. Výhra 2:0 nás poslala do finále.

Ve finále nás čekal obhájce loňského titulu družstvo Vsetín A v sestavě Chalupa a 
Plachý. 

Nedali jsme jim šanci! Pavel Kop ostrým smečovaným podáním rozbíjel mezihru 
soupeře již v zárodku, na bloku vytvářel těžko prostupnou hráz a pokud ho vsetínští 
obešli, tak v poli doslova kraloval Lukáš Rosenberk, které svými obrannými zákroky 
bral soupeři chuť do hry. Vsetínští se snažili z útoku podáním vyřadit Pavla Kopa, ale 
ten vynikajícími nahrávkami nechal levonohého Lukáše Rosenberka naplno uplatnit 
jeho technický i tvrdý útok. A když útok vyšel na Pavla tak diváci za oplocením pod-
vědomě ukrývali své občerstvení, protože jeho rány občas přeskakovaly až mezi ně. 
Naši chlapci se s nimi zkrátka vůbec nepárali a hladkou výhrou 2:0 po dvou letech 
vrátili do Modřic titul domácího šampiona dvojic.

Ukázalo se, že krásný nový areál v Českém Brodě modřickým barvám velmi svědčí. 
Po loňském premiérovém mužském šampionátu trojic ovládli i ten pořádaný druhý 
letošní dvojkový. Ten uzavřel první polovinu mistrovských soutěží letošního roku a 
já jsem velmi rád, že modřickém družstvu první pololetí vyšlo na výbornou. V extra-
lize družstev jsme na prvním místě, vyhráli jsme dvojky a s oprávněnými ambicemi 
tak můžeme vyhlížet do závěrečné a rozhodující části letošní sezony. A ta začne opět 
v našem „zlatém“ Českém Brodě, kde 25. srpna obhajuje naše trojice Pospíšil, Muller 
a Rosenbek loňský titul mistra České republiky v trojicích. No tak uvidíme, zda míst-
ní areál pozlatíme potřetí v řadě za sebou…..

Zpravodaj 7-8/2018

Foto: archiv MNK

Pro splnění zpravodajské povinnosti zde jsou výsledky Mistrovství České re-
publiky v nohejbale dvojic mužů za rok 2018:

1. Městský nohejbalový klub Modřice (Pavel Kop, Lukáš Rosenberk, Jakub Pospíšil)
2. NK CLIMAX Vsetín "A" (Jan Chalupa, Michal Plachý)
3. SK NOHEJBAL Žatec "A" (Ondřej Vít, Miloslav Štolka)
4. TJ Spartak Čelákovice "B" (Martin Spilka, Jakub Ftačník)
Přeji všem hráčům, příznivcům i sponzorům pěkné a klidné prázdninové měsíce, 
spoustu úspěchů na tradičních turnajích a doufám, že konec léta i podzim bude pro 
naše družstvo podobně úspěšný.

Petr Jahoda
předseda

Městský nohejbalový klub Modřice
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HASIČI

Zajímavosti a zásahy JSDH Modřice, duben až červen 2018

V měsíci dubnu, vždy každé pondělí, probíhalo teoretické školení z požární taktiky a 
vedení zásahu při mimořádných událostech. Dále proběhl pravidelný výcvik s IDP 
(izolační dýchací přístroj) a správného používání OOPP. Dále se jednotka zdokonalo-
vala v praktických činnostech práce s proudnicí a nastavovacím žebříkem. Zásah po 
schodišti jak do sklepa, tak do poschodí. V květnu proběhlo pravidelné opakovací 
školení obsluhy motorových pil na stanici HZS Židlochovice. Na začátku června se 
jednotka účastnila výcviku, kde byla procvičována záchrana osoby z hořícího domu, 
orientace a pohyb v zakouřeném prostředí. Správné vedení zásahu při požárech v 
bytových domech. Výcvik probíhal na ŠVZ MV Brno (Školní a výcvikové zařízení 
Ministerstva vnitra).

Prevence   

21.6.2018 naše jednotka SDH spolu jednotkou HZS Židlochovice uspořádala pro žáky 
5. Až 9. tříd ZŠ Modřice výchovné dopoledne s hasiči, kde jsme prezentovali činnost 
hasičů při zdolávání mimořádných událostí. Žákům byla představena technika JSDH 
a HZS. Dále proběhla přednáška první pomoci, a žáci si mohli sami vyzkoušet, jak 
probíhá záchrana osoby a hašení požáru.  

Zásahy

6.4.2018 16:44 hodin, požár odpadu, Modřice, Chrlická ul.

3.5.2018 19:13 hodin, požár skladu, Modřice, Brněnská ul.

28.5.2018 12:26 hodin, požár osobního vozidla, Modřice, U dálnice 777

27.6.2018 10:58 hodin, požár skladu, Modřice, Evropská 669,
jednalo se taktické cvičení 

Milan Putna 
VJ SDH Modřice

Zpravodaj 7-8/2018

Foto: archiv JSDH
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Pomník se jmény obětí, zastřelených
21. srpna 1968 v Liberci 

foto Jan Mareček

Tank, který najel do podloubí na libereckém nám. Míru (dnes nám. E. Beneše)
foto archiv MAFRA

Má vzpomínka na 21. srpen 1968
V roce 1968 mi bylo krásných 16 let a končil jsem první ročník Střední všeobecně 
vzdělávací školy v Liberci. Dění ve společnosti na jaře toho roku jsem příliš nevní-
mal. Plnými doušky jsem vychutnával obvyklé radosti i drobné starosti tohoto věku. 
Jedno očekávání, v té době téměř nemyslitelné, jsem však vnímal. Byl jsem již ně-
kolik let členem dětského pěveckého sboru a v červnu toho roku jsme se připravo-
vali na velký soutěžní zájezd do Belgie a dalších západoevropských zemí. Vyjet v té 
době za železnou oponu bylo něco neslýchanmého. Je proto samozřejmé, že jsme 
se všichni těšili.
Průběh zájezdu byl neskutečně úspěšný. Nejen, že jsme celoevropský festival dět-
ských sborů v belgickém Neerpeltu vyhráli, ale celé třítýdenní turné po NDR, NSR, 
Belgii, Lucembursku, Rakousku a Jugoslávii bylo nabité řadou vyprodaných koncer-
tů na místech spojených s evropskou historií a kulturou, a to nejen hudební. 
Po návratu domů mi pak začaly jedny z nejkrásnějších letních prázdnin. Kromě ob-
vyklého soustředění k nácviku nového repertoiru se mým rodičům podařilo poprvé 
v životě získat povolení k vycestování do západní ciziny, totiž do Francie. A to zname-
nalo nádherný třítýdenní pobyt s rodiči a sestrou v Paříži, Blois a v St. Malo. Takže 
jsme viděli nejen Eifelku a Louvre, ale i zámky na Loiře a magický Mt. st. Michal. Není 
div, že po návratu jsem získal pocit, že volněji cestovat teď už bgude občas možné. A 
pak přišel 20. srpen 1968 večer a já s těmito prázdninovými dojmy ulehl ke spánku. 
Ráno okolo půl čtvrté nás vzbudilo intenzivní zvonění telefonu. Tatínek ho zvedl a 
my jsme slyšeli jen jeho poněkud stručné, nevěřící odpovědi. Když zavěsil, stále 
zřejmě v šoku nám sdělil, že nás obsazují ruská vojska. Z rádia jsme pak zjistili, že 
informace z telefonátu známých, nejsou přesné. Obsazovala nás vojska pěti socia-
listických států. Předně SSSR, jehož vojska tvořila asi 90% obsazujících jednotek, a 
jak se ukázalo i ojedinělé jednotky Polska, Maďarska, Bulharska a NDR, které tvořily 
dojem, že jde o mezinárodní pomoc států Varšavské smlouvy proti kontrarevoluci v 
Československu.
Tatínek odjel jako obvykle do práce poměrně brzy a maminka mě v sedm hodin 
poslala alespoň pro rohlíky do nedalekého obchodu. Vyšel jsem tedy ven abych 
nakoupil. Jenže sotva jsem udělal několik kroků, uslyšel jsem od liberecké radnice, 
která byla asi 5 minut pěšky od našeho bydliště, zaštěkat dávku ze samopalu. A hned 
jsem ztratil odvahu. Otočil jsem se a s myšlenkou „raději umřu hlady, než se nechat 
zastřelit“, jsem se vrátil.
Později jsme se dověděli, že právě v té chvíli byli u radnice sovětskými vojáky za-
střeleni první civilisté, kteří šli do práce. A že sovětský tank, který se prodíral úzkou 
Moskevskou ulicí na náměstí Míru (jaké to paradoxy v těch názvech) podsekl pilíře 
podloubí historických domů, takže tím obnažil části obydlí lidí, kteří tam bydleli.
Tento a následujkící zážitky, v kontextu s předcházející dobou, ve mně zanechal 
vzpomínku, kterou do smrti nezapomenu.

mar
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Pomozte rodinám s vážně nemocnými dětmi 

2 rodiny z Modřic a celkem 77 rodin z Brna-venkov již dostalo finanční podpo-
ru nadace Dobrý anděl, která pomáhá rodinám, v nichž se dítě potýká s váž-
ným onemocněním. Díky každoměsíčním příspěvkům dárců – Dobrých andělů 
– mohou všechny těžkosti zvládat lépe alespoň po finanční stránce. Pomozte 
najít další rodiny, které tuto podporu potřebují! 

„Dětí s vážným onemocněním, jejichž rodiny by potřebovaly finanční podporu, je 
mnohem více. Rodiče často neví, že u nás mohou o příspěvek požádat. Naší sna-
hou je, aby se tato informace co nejvíce rozšířila,“ říká Petr Sýkora, spoluzakladatel 
nadace Dobrý anděl. „Některým rodinám poradí lékaři či sociální pracovníci přímo 
v nemocnici, jiným pomoc doporučí pacientské organizace. K mnohým z nich se ale 
i přesto tato informace nedostane,“ dodává. 

Komu nadace pomáhá? 
Dobří andělé pravidelně každý měsíc podporují rodiny s nezaopatřenými dětmi, kte-
ré zasáhlo vážné onemocnění. Typicky se jedná o: 
•	 onkologické onemocnění, 
•	 selhání ledvin či jater, 
•	 vážné metabolické poruchy, 
•	 nemoc motýlích křídel, 
•	 a další těžká kombinovaná postižení. 
Za 6 let fungování nadace podpořili dárci více než 5 000 rodin z celé České republiky. 
Kromě dětských pacientů podporují také rodiny s dětmi, v nichž onemocněl rakovi-
nou jeden z rodičů. 

Jak můžete pomoci právě vy? 
Pokud máte ve svém okolí rodinu s takto vážně nemocným dítětem, neváhejte jí po-
moc nadace doporučit. Kontakt je velmi jednoduchý – stačí zavolat nebo napsat e-
-mail a pracovníci již zajistí vše potřebné. Důležité je nebát se ozvat, Dobří andělé 
rodinám rádi pomohou. 
 
Staňte se i vy Dobrými anděly!

Stačí krátká registrace na www.dobryandel.cz a můžete začít přispívat. Vaše finanční 
pomoc bude rodinám odeslána do posledního haléře. Díky svému Andělskému účtu 
si navíc můžete přečíst konkrétní příběhy rodin, kterým pomáháte. 
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Felinoterapie neboli terapie kočkou v SeniorCentru Modřice

Po návštěvě záchranářských a policejních psů v předešlém měsíci jsme tentokrát 
pozvali paní Renatu Kašparovskou z Brna, která se právě věnuje odchovu britských 
krátkosrstých koček a která s námi absolvovala tzv. felinoterapii, tedy terapii pomocí 
koček.

Paní Kašparovská se specializuje se na chov koček v barvě stříbřitá s kresbou (zná-
mé jako „whiskas“) s průkazem původu. Doma má zhruba 10 domácích koček a k 
nám zavítala s pětikilovým kocourkem Anthony Blue Tamia, kterému domácky ov-
šem říká Myšáček. Kocourek byl velmi společenský, mazlivý a nebojácný. Anthony 
se také zúčastnil několika výstav, z kterých si přivezl spoustu cen a pohárů.

 „Ten je tak krásnej a heboučkej,“ pronesla například paní Manová, která se do kocou-
ra vyloženě zcela zamilovala. „U paní Škrobové se kocourovi velmi líbilo, bylo slyšet 
vrnění a spokojenost kocoura,“ popisuje návštěvu felinoterapie aktivizační pracov-
nice Kristýna. Kocourek Myšáček se ve svém pelíšku vyvaloval a vybízel klienty k 
hlazení.

Klienti se během felinoterapie dozvěděli, čím takové kočky paní Kašparovská krmí, 
protože to není jen tak. Pokud mléko, tak jedině to kozí, hovězí nebo kuřecí maso, 
pribináček a jako pamlsek sýrová pasta nebo masové tyčinky. Paní Kašparovská nám 
také pověděla, jak se kočkám stříhají drápky, kolika se mohou dožít let a další zajíma-
vosti. Za její laskavost a příjemně strávené odpoledne jsme jí jako pozornost předali 
tašku plnou granulí pro její kočky.

Felinoterapie je aktivizační metoda, která pomáhá klientům nejen v domovech pro 
seniory. Přináší klid, pohodu, zlepšuje léčebný a rehabilitační proces nebo komu-
nikaci. „Kočka pomáhá už jen samotnou svou přítomností, zútulňuje prostředí, ve 
kterém je člověk umístěn, ať už je to domov pro seniory nebo třeba nemocnice,“ říká 
aktivizační pracovnice SeniorCentra SeneCura Monika Kučerová. „V našem Senior-
Centru využíváme kromě felinoterapie také canisterapii a jiné. Celkově jsme vůči 
domácím mazlíčkům vstřícní, klienti si mohou dokonce sebou své vlastní pejsky, 
králíčky a další miláčky přivést a bydlet u nás spolu s nimi,“ doplňuje Kučerová. 

Text a foto: Monika Kučerová

Zpravodaj 7-8/2018

SENECURA SENIORCENTRUM MODŘICE
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Strážníci přijali oznámení od DPMB o osobě, která se snažila dostat do autobusu, 
ale řidič jej z důvodu své přestávky do autobusu nepustil. Když muž zjis-
til, že ho do autobusu řidič nepustí, vzal koloběžku, kterou měl u sebe a 
rozbil s ní přední dveře autobusu. Muž se poté dal na útěk. Strážníci jej 
podle popisu vypátrali a předali hlídce PČR, kvůli podezření ze spáchání 
trestného činu. 

Hlídku při kontrolní činnosti zastavil muž, který ji žádal o pomoc s kamarádem, 
jemuž se udělalo zle, a měl potíže s dýcháním. Jelikož se zdravotní stav 
muže stále zhoršoval, byl na místo přivolán lékař a muž byl odvezen do 
nemocnice k vyšetření.

Strážníci přijali oznámení o zatopeném podjezdu na ulici Tyršova. Hlídka v místě 
usměrňovala dopravu a během toho na místo přivolala pracovníky SÚS a 
ŘSD, kteří opravili čerpadla a zajistili tak odtok vody.

Hlídka přijala žádost od revizora ke ztotožnění černého pasažéra, který odmítal s 
revizorem spolupracovat. Černého pasažéra ztotožnila a údaje předala re-
vizorovi.

Strážníci přijali nález mobilního telefonu. Po zjištění totožnosti majitele mu byl mo-
bilní telefon předán.

Hlídka řešila další oznámení od DPMB o agresivní pasažérce na autobusové zastáv-
ce na ulici Splaviska. Dle vyjádření řidiče žena po nástupu do autobusu 
začala křičet a řidiči vulgárně nadávat. Z toho důvodu ji chtěl vyloučit z 
přepravy. Žena na výzvy řidiče nereagovala, a proto byla požádána hlídka 
MP o vyvedení ženy z autobusu. Po příjezdu žena dobrovolně vystoupila.

Strážníci přijali oznámení o poškození čelního skla na osobním vozidle. Jelikož na 
místě vznikla škoda přesahující hranici mezi přestupkem a trestným či-
nem, byla na místo přivolána hlídka PČR pro podezření ze spáchání trest-
ného činu.

Závažnější události měsíce června, které řešili strážníci Městské 
policie Modřice:

MĚSTSKÁ POLICIE

156 TÍSŇOVÁ LINKA

Zpravodaj 7-8/2018

Hlídka řešila drobnou krádež v prodejně v OC Olympia. Jelikož byla nízká hodno-
ta odcizeného zboží a vysoký věk pachatele, byla mu udělena pokuta na 
spodní hranici možné sazby.

Strážníci přijali oznámení o další krádeži v prodejně v OC Olympia. Pro změnu byla 
způsobena škoda přesahující 3.000,- Kč, nicméně se jednalo o osobu, které 
nebylo ani 15 let a nebyla tak za přestupek odpovědná. Událost proto byla 
vyřešena navrácením zboží na prodejnu a oznámena na sociální odbor 
MěÚ Šlapanice.

Strážníci řešili další krádež v prodejně Albert, kde způsobená škoda byla bezmála 
2.000,- Kč. Strážníci v tomto případě uložili pokutu na vyšší hranici možné 
sazby.

Hlídka přijala oznámení o muži, který je opilý a obtěžuje občany na autobusové za-
stávce u OC Olympia. U osoby provedla orientační dechovou zkoušku s 
výsledkem 3,04 promile. Jelikož muž nebyl schopný samostatné chůze, byl 
převezen na protialkoholní záchytnou stanici k vystřízlivění.

Strážníci řešili nález peněženky na parkovišti u Wikilandu. Peněženka obsahovala 
mimo jiné doklady majitele, nebyl tak problém jej kontaktovat a peněžen-
ku předat.

Hlídka při kontrolní činnosti na náměstí Svobody chtěla uklidnit hlučnou oslavu 
narozenin. Než hlídka MP zahájila svoji činnost začali se účastníci oslavy 
mezi sebou vzájemně napadat. Jelikož se jednalo o skupinu cca 30 lidí, 
byly na místo přivolány další hlídky PČR. Než se tyto na místo dostavily, 
začal jeden z účastníků oslavy napadat i hlídku MP. Proti tomuto muži byly 
použity donucovací prostředky a byl omezen na osobní svobodě. Ve spo-
lupráci s PČR byla poté akce uklidněna a napadající muž bude dále řešen 
za přestupek proti veřejnému pořádku.

Ve stejný večer hlídka uklidňovala další oslavy, které narušovaly noční klid. V ostat-
ních případech byla oslava bez potíží uklidněna.

Hlídka přijala oznámení o krádeži ovoce v zahrádkářské kolonii. Oznamovatel na 
místě zadržel pachatele krádeže a hlídka poté pachateli uložila pokutu a 
ovoce vrátila zpět majiteli.

Strážníci přijali oznámení o nálezu injekční stříkačky na ul. Poděbradova. Tu zlikvido-
vali a umístili do kontejneru na nebezpečný odpad.

Hlídka MP ve spolupráci s PČR prováděla dvě pátrací akce. Nejprve po pachateli 
krádeže na ulici Brněnská a poté po ženě, která se ztratila z domova pro 
seniory. Obě pátrací akce byly ukončeny s negativním výsledkem.

Hlídka přijala oznámení od ženy, která nalezla svou matku v silně podnapilém sta-
vu na ul. Nádražní. Jelikož nebyla schopna chůze, byla společně s dcerou 
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převezena do místa bydliště, kde poté ženě strážníci pomohli dostat matku 
domů. Následně byla předána do péče dcery.

Odchycený pes německý ovčák, který byl nabízen v minulém zpravodaji je již 
u nového majitele.

Dne 5.6.2018 pořádala Městská policie Modřice ve spolupráci se Základní školou 
Modřice již 5. ročník Sportovního dne určený pro žáky 6. - 9. třídy ZŠ Be-
nešova. Stejně jako v předchozích letech soutěžili žáci v běžeckých dis-
ciplínách, ve střelbě ze vzduchové pistole, v hodu do dálky, v silových 
disciplínách a v poslední řadě ve vědomostních kvízech na téma dopravní 
bezpečnost a první pomoc. Účastnilo se 98 žáků. Celkovým vítězem spor-
tovní dne se stali žáci 8. třídy. Vítězům gratulujeme a příští rok na ně čeká 
obhajoba vítězství.

Strážníci se zúčastnili střeleckých závodů pořádaných dne 7.6.2018 Městskou policií 
Mikulov. Soutěžilo se ve dvou disciplínách, a to mířená střelba a taktic-
ká střelba. Za MP Modřice se zúčastnili 3 strážníci a opět jsme se dočkali 
úspěchu, podobně jako minulý rok. Letos se na 2. místě v kategorii žen 
umístila naše kolegyně L. Procházková.

Dne 11.6.2018 jsme pořádali pro žáky ze Základní školy Komenského Rybářský den. 
Účastnili se jej žáci 3. a 4. ročníku. Podle nadšení žáků se jednalo o úspěš-
nou akci.

Za MP Modřice: Lukáš Krakowczyk, Určený strážník

Život v našem městě Zpravodaj 7-8/2018

1Společenská kronikas
Vítáme do života 
Duranová  Eliška
Bíba  Richard

Výzva matriky pro rodiče a jubilanty

V Ý Z V A pro rodiče nově narozených občánků města Modřice
Vážení rodiče,
v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů a o změně 
některých zákonů je nutný souhlas rodičů se zveřejněním jména a příjmení 
dítěte ve společenské rubrice ve Zpravodaji města Modřice. Vítání se mohou 
zúčastnit pouze děti, které mají v době narození  trvalý pobyt v Modřicích. 
Pokud budete mít zájem zúčastnit se vítání občánků, je třeba se nahlásit na 
matrice Městského úřadu.

Formulář k souhlasu se zveřejněním je k dispozici na matrice Městského úřadu, 
nám. Svobody 93, nebo si ho můžete vytisknout z našich webových stránek.

V Ý Z V A  pro jubilanty města Modřice
Vážení občané,
v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů a o změně 
některých zákonů upozorňujeme, že ke zveřejnění jména a příjmení jubilanta 
ve věku 80, 85, 90 a více ve společenské rubrice ve Zpravodaji města Modřice 
je nutný souhlas osoby, které se jubileum týká.    

Vyplněný souhlas zašlete na uvedenou adresu nebo předejte osobně Vy, 
nebo Vaši rodinní příslušníci na matriku Městského úřadu.

Potřebný formulář je k dispozici na matrice Městského úřadu, nám. Svobody 93, 
nebo si ho můžete vytisknout z našich webových stránek.
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ADACH  spol. s r.o. 
KLEMPÍŘSTVÍ‐POKRÝVAČSTVÍ‐TESAŘSTVÍ 
 
 ADACH s.r.o. ,  Poděbradova 630, Modřice  
 kontakt : p. Šubrt  Ivo     777 121 219               
 
provádíme kompletní  klempířské, pokrývačské a izolační práce 
  ‐ střecha na klíč 

‐ montáž střešních oken a světlovodů  Velux‐ certifikovaná firma 
‐ montáž žlabů a svodů ze všech dostupných materiálů 
‐ montáž sněhových zachytačů 
‐ tesařské práce 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1Inzercei I N T E G R A  S . R . O .  
  Za Humny 1089, 664 42 Modřice  

Účetní kancelář nabízí zpracování: 
- podvojné účetnictví 
- daňové evidence 
- mzdy 
- DPH, KH 
Daňová přiznání: 
- Daň z příjmu právnických osob 
- Daň z příjmu fyzických osob  
Dále nabízíme účetní poradenství 
 

IČ:    421 93 567 
DIČ: CZ42193567 
Tel.: +420 728 965 182 

Pokrývačská firma Petr Kalvoda
Brněnská 463, Modřice

Nabízí:
- generální opravy střech
- pokrývačské práce (vč. zamazávek) 
- klempířské práce (výměna okapů)
- tesařské práce
- opravy komínů

Kontakt: 603 867 057 

Sečení
a mulčování 

trávy.
tel: 608 065 337

Koupíme RD
k trvalému bydlení 

v Modřicích a v okolí. 

Tel. 732 434 910
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Moravia Tech, a.s., Dvorecká 521/27, 620 00 Brno, IČ 03637751, DIČ CZ03637751, www.moraviatech.cz 
Společnost je zapsána v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně, oddíl B, vložka 7197 

 

 

 

 

 

Firma Moravia Tech, a.s.,  
Středisko těžké mechanizace 

hledá 
ŘIDIČE,MECHANIKA,STROJNÍKA 

  Požadujeme: ‐       řidičský průkaz sk.C 
- profesní průkaz 
- manuální zručnost 
- spolupráci v týmu 

  Výhodou:        ‐     strojnický průkaz 
- svářečský průkaz  

  Nabízíme:  ‐  zázemí stabilní firmy 
- systém benefitů‐ náborový příspěvek, stravenky,  

penzijní připojištění, prémie, firemní akce 
- profesní rozvoj 

„ukážeme, naučíme, zaškolíme“ 
Písemné nabídky s profesním životopisem zasílejte emailem 
na adresu:  eva.fialova@moraviatech.cz 
nebo telefon: +420 545 219 087 
 

  NEUMANN

RUČNÍ ČIŠTĚNÍ AUT
    ✔ čištění exteriéru a interiéru 
    ✔ čištění klimatizace 
    ✔ desinfekce interiéru 
    ✔ renovace laku a světlometů 
    ✔ keramická ochrana laků 
    ✔ čištění koberců a sedaček
    ✔ tónování autoskel 
    ✔ individuální dovoz aut

tel.: +420 725 631 359
Tyršova 523, Modrice 

VÝUKA ANGLIČTINY 
V MODŘICÍCH POKRAČUJE 

KDY:  září 2018– červen 2019

KDE:  Modřice, Rybníček 533 (vchod z parku pod kostelem) 

PRO KOHO:
                 začátečníci, mírně a středně pokročilí
                (individuálně i v malých skupinách - max. 4 osoby)

KDO:  Sylva Bernátová, tel. 547 243 661, 732 243 837

PROČ:  příjemné prostředí, kvalitní výuka, velmi slušná cena

V případě zájmu volejte na výše uvedená telefonní čísla.
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Nabídka práce
Přijmeme na dlouhodobou brigádu/

 / HPP na tyto pozice:
Vhodné pro studenty, práce o víkendech

Úklid – mytí nádobí – pomocná 
síla do kuchyně

Pizzař / pizzařka – kuchař /
kuchařka

Obsluha / barmanka / servírka

Restaurace klášterní Taverna Rajhrad
Více informací přímo na restauraci

– p. Toman 

www.ktaverna.cz

Pro každého cyklistu je důležitá především bezpečnost a ta začíná u dobře seřízeného kola. Pokud vás má 
podržet za každé situace, měl by na něm být proveden kvalitní odborný servis.
„Kola by se měla servisovat minimálně dvakrát ročně. Z toho jednou na konci, nebo na začátku sezóny. 
Pravidelný servis peníze dokonce šetří: je lepší jednu poničenou součástku vyměnit včas, než si zničit další 
komponenty. Příkladem může být třeba řetěz. Přetáhnete-li jeho životnost, začne se vytahovat a poškozovat tak 
ozubená kola. Pak se vám špatně řadí a ničíte díly mnohem dražší, než je řetěz.  
V servisním oddělení vaše kolo seřídíme a nastavíme tak, aby vždy perfektně jezdilo. Při nákupu kola u nás je 
odborný servis v záruční době zdarma. Samozřejmostí je zajištění náhradních dílů ke všem značkám kol, které 
prodáváme.“ 
 

U nás najdete ta nejlepší kola značek Genesis, Scott, Author, Pells a všechno potřebné vybavení, které na 
svých cestách budete potřebovat. Ať už sháníte helmu, rukavice, nový cyklistický dres nebo se poohlížíte po 
brašně na kolo. Pomůžeme vám vybrat to nejlepší s ohledem na vaše potřeby.
Pro malé jezdce jsou tady dětská kola značky Nakamura. Nabízíme také velký výběr koloběžek a pro ty 
úplně nejmenší máme zásobu populárních odrážedel.
Příznivci elektrokol si vyberou z TOP modelů značek Genesis, Author a KTM. Již za 233 Kč/den si můžete 
elektrokolo půjčit a otestovat ho na vlastní nohy.

Jak na bezpečnou jízdu na kole? 
Začněte servisem v INTERSPORTU.

Peter Gula
servisní technik z týmu INTERSPORT

Servis objednávejte přímo na prodejně, nebo na telefonním čísle 724 447 763.

intersport.cz

Z důvodu stěhování 
hledám ke koupi byt 

2-3+1.  

Tel. 736 123 995

Modřická Stavební firma
Nabízí:

  - provádění staveb
  - rekonstrukce budov a bytů
  - rekonstrukce bytových jader
  - obklady a dlažby vnitřní i venkovní
  - zateplování budov, fasády
  - drobné stavební opravy

Kontakt :   721 576 248
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po >>>
Městský úřad – úřední hodiny
8:00-12:00, 12:30-17:00

www.mesto-modrice.cz 

 >>> Městská knihovna  9-12, 13-18 www.volny.cz/mkmodrice

17:00
X-trim Mini - tancování pro děti 
5-8 let – ZŠ Komenského

www.x-trim.cz

18:00
Římskokatolické bohoslužby
v kostele sv. Gotharda

www.biskupstvi.cz/petrov 

18.00
břišní pekáč ve Fitpeople, Brněnská 404, 
Modřice

www.fitpeople.cz

 18:30
X-trim tancování pro děti 8-11 let
– ZŠ Komenského

www.x-trim.cz

18:30, 
19:30

Cvičení v baletním sálku ZUŠ

út 9:30
Prťata – kroužek pro nejmenší děti
s doprovodem - klubovna nad knihov-
nou na radnici

www.prtatamodrice.estranky.cz 

9:30
Bezplatná autobusová linka Olympia – 
Modřice - Olympia 

9:45 - 10:45
fitness program pro maminky
Nám. (:36) … Husova (:40)
… Brněnská (:45) …

kontakt: www.fitmami.cz

11:30
Bezplatná autobusová linka Olympia – 
Modřice - Olympia 

 >>> Městská knihovna  9-12, 13-16 www.volny.cz/mkmodrice

 15:00
Nohejbal – nábor a trénink žáků
– hřiště u Sokolovny

www.nohejbal-modrice.net 

17:00
X-trim - Baby tancování pro děti
3-5 let – ZŠ Komenského

www.x-trim.cz

17:00, 18:30 Zdravotní jógové cvičení - FINO club 547 216 711, 601 376 599

18:00
X-trim - tancování  Juniorů 12-15 let
- ZŠ Komenského

www.x-trim.cz

 19:00
Smíšený pěvecký sbor města Modřice – 
zkouška - kromě prázdnin – zasedací sál 
radnice – nám. Svobody

mim.voda.cz/sbor.htm

st >>>
Městský úřad – úřední hodiny
8:00 -12:00, 12:30-17:00

www.mesto-modrice.cz 

 >>> Městská knihovna  13-18 www.volny.cz/mkmodrice

Opakovaně týdně

MODŘICKÝ KALENDÁŘ 2018

Události

Datum Čas Akce

26. 8. 2018 21:00 Letní kino areál Pod Kaštany, film Teorie tygra

3. 9. 2018 17:00 18. řádné veřejné zasedání Zastupitelstva města Modřice

17. 9. 2018 3. ročník výstavy dětských obrázků v prostorách radnice

24. 9. 2018 v 18:00 Vyhlášení nejlepších prací 3. ročníku výstavy dětských obrázků

Žádáme všechny zástupce organizací a spolků dotovaných městem 
a případně další zájemce, kteří realizují pravidelné aktivity v městě 
Modřice a mají zájem je prezentovat v kalendáři Zpravodaje, aby do 

uzávěrky Zpravodaje kontaktovali p. Ventrubovou na mail
lenka.ventrubova@mesto-modrice.cz .

Zpravodaj 7-8/2018



Dětský karneval 7. 4. 2018, od 15 hodin v hotelu Gregor

Ukliďme Česko 14. 4. 2018, sraz v 9 hodin před radnicí

Pálení čarodějnic 30. 4. 2018, od 16 hodin v areálu Pod Kaštany

Ženáčské hody 4. - 6. 5. 2018 

Den dětí 26. 5. 2018, od 13 hodin v areálu Pod Kaštany

Šermířský den 23. 6. 2018, od 13 hodin v areálu Pod Kaštany

Mezinárodní fotbalový turnaj 
mladších žáků v kopané

10. - 12. 8. 2018 fotbalové hřiště za sokolovnou

Svatováclavské hody 28. 9. - 30. 9. 2018 

93. komorní koncert 24. 10. 2018 od 19 hodin

Večer rozsvícených lampiček
29. 10. 2018, od 18 hodin, průvod od sokolovny 
na nám. Svobody  

Koš vín 10. 11. 2018, od 17 hodin na nám. Svobody 90

Vánoční jarmark 30. 11. 2018, od 15 hodin 

Rozsvícení vánočního stromu 27. 11.2018, od 17:00 hodin    

Rallye show Vonka Racing 1. 12. 2018, od 8 hodin registrace

94. komorní koncert 12. 12. 2018 od 19 hodin

Silvestr 31. 12. 2018, od 17:00 hodin na nám. Svobody

Akce roku 2018

199198

Kalendář je zpracováván dle oznámení ve Zpravodaji nebo podkladů od pořadatelů. 
Redakce nezodpovídá za případné změny a nepřesnosti.

www.mesto-modrice.czModřický kalendář

16:45
kruhový trénink ve Fitpeople,
Brněnská 404, Modřice

www.fitpeople.cz

17:00
X-trim tancování pro děti 8-11 let
– ZŠ Komenského

www.x-trim.cz

18:30
X-trim tancování pro rodiče a přátele
- ZŠ Komenského

www.x-trim.cz

18:30
Trampolínky-cvičení v baletním sálku 
ZUŠ

19.10
fitbox ve Fitpeople, Brněnská 404, 
Modřice

www.fitpeople.cz

čt 9:30
Prťata – kroužek pro nejmenší děti
s doprovodem - klubovna nad knihov-
nou na radnici

www.prtatamodrice.estranky.cz

9:30
Bezplatná autobusová linka Olympia – 
Modřice - Olympia 

 11:30
Bezplatná autobusová linka Olympia – 
Modřice - Olympia 

16:30
X-trim Mini - tancování pro děti
5-8 let – ZŠ Komenského

www.x-trim.cz

17:00
dětský folklorní kroužek - zasedací sál 
radnice

18:00
Římskokatolické bohoslužby
v kostele sv. Gotharda

www.biskupstvi.cz/petrov 

18:00 
X-trim tancování Juniorů 12-15 let
- ZŠ Komenského

www.x-trim.cz

18:30, 
19:30

Cvičení v baletním sálku ZUŠ

pá >>> Městská knihovna  9-12, 13-16 www.volny.cz/mkmodrice

9:30
Prťata – kroužek pro nejmenší děti s 
doprovodem -klubovna nad knihovnou 
na radnici

www.prtatamodrice.estranky.cz

15:00
Nohejbal – nábor a trénink žáků – hřiště 
u Sokolovny

www.nohejbal-modrice.net 

17.45
břišní pekáč ve Fitpeople, Brněnská 404, 
Modřice

www.fitpeople.cz

19.00
fitbox ve Fitpeople, Brněnská 404, 
Modřice

www.fitpeople.cz

ne 9:30
Římskokatolické bohoslužby v kostele 
sv. Gotharda

www.biskupstvi.cz/petrov 

Zpravodaj 7-8/2018
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